Hé mogelijk nieuw Lotje,
Leuk dat je solliciteert bij Tekstbureau Door Lotje Getikt. Schrijven, dat kun jij als ervaren tekstexpert natuurlijk allang. We zijn dan ook heel erg benieuwd naar jouw skills en laten ons graag verrassen door jouw creativiteit. Dus: pak je confettikanon erbij en strooi ermee over onderstaande tekst.
Iets meer context: onderstaande tekst is een blog voor onze eigen DLG-website. Daar plaatsen we blogs over verschillende onderwerpen. Altijd met als doel om onze opdrachtgevers te inspireren en onze expertise te laten zien. Dit blog gaat over het creëren van een tekststructuur. Onze vraag: hoe zou je dit nog veel aantrekkelijker opschrijven? 
Wees creatief en verbluf ons. We kijken ernaar uit.
Heel veel succes!
---
Zo creëer je een doeltreffende tekststructuur 
Een prachtig geschreven tekst, vol met aangrijpende synoniemen en sprekende voorbeelden, is veel meer waard wanneer deze een sterke tekststructuur bezit. Deze structuur is het skelet van jouw tekst: het helpt de lezer de hoofdboodschap van jouw tekst eerder en beter te vinden. Met deze tips voor het creëren van een sterke structuur kom je er wel. 
Een duidelijke tekststructuur zorgt ervoor dat de boodschap in de tekst beter en sneller overkomt. Hierdoor zal jouw verhaal eerder worden gedeeld en is de tekst overtuigender. Handig als jij de lezer wilt overtuigen van jouw kennen en kunnen! 
Wat ga je schrijven?
Lijstjes zijn altijd handig. Bedenk voordat je jouw tekst schrijft wat je precies allemaal wilt vertellen. Zet al de onderwerpen in een lijstje, zodat je op een overzichtelijke manier op papier hebt staan wat er terug moet komen in het verhaal.
Bundel de onderwerpen
Op jouw lijstje staan nu enkele of misschien wel tientallen onderwerpen. Bundel deze. Misschien past het onderwerp over het nut van beeldspraak wel erg goed bij tips voor het schrijven van goede beeldspraak. Hierdoor wordt niet alleen de lijst met onderwerpen overzichtelijker, maar ook het verhaal.
Bepaal de volgorde
Nu jij alle onderwerpen op een rijtje hebt staan, wordt het tijd om de volgorde te bepalen. 
Bepaal de tekststructuur: wanneer wil je welk onderwerp aansnijden? Waar gaat de tweede alinea over, en de derde? Bijvoorbeeld: wil je een artikel schrijven over verschillende aspecten van jouw hoofdonderwerp, dan is het van belang om deze aspecten in verschillende alinea’s te bespreken. 
Wanneer je de volgorde hebt bepaald, maak dan een nieuwe lijst. Beschrijf elke alinea in een paar woorden. Deze lijst dient als het skelet van jouw tekst. Houd deze goed in gedachten bij het schrijven van de tekst. 

Handhaaf de regels voor een sterke paragraaf
Je creëert geen paragrafen door lucratief wat enters in jouw tekst te zetten. Paragrafen dienen ervoor om de structuur van jouw tekst duidelijker te maken voor de lezer. Ook maken ze verhalen samenhangender.
Waar moet een alinea aan voldoen?
· Bespreek maar één thema in een alinea. Hierdoor houd je het overzicht, en maak je het de lezer gemakkelijk. 
· Een alinea bevat maar één kernzin. Deze kernzin wordt vervolgens verder uitgelegd in de paragraaf. Kijk maar naar het punt hierboven, waar hetzelfde in het klein wordt gedaan. De kernzin is: ‘bespreek maar één thema in een paragraaf’. Vervolgens wordt er uitgelegd waarom. 
· Maak de alinea’s duidelijk zichtbaar. Dit doe je door middel van witregels. 
· Wanneer je een online tekst schrijft, maak de alinea’s dan niet langer dan 70 woorden. Hierdoor past de alinea perfect op het beeldscherm van een telefoon. 
Schrijf je een tekst voor op het internet? Dan is het een goed idee om elke alinea met de belangrijkste zin te beginnen. Deze zin leg je in de alinea verder uit. Hierdoor kan de lezer snel de belangrijkste punten uit de tekst halen, simpelweg door de eerste zinnen van de alinea’s te lezen. Een concluderende zin maakt de boodschap nog duidelijker. 
Benut de kracht van signaalwoorden
Ten eerste, daarom, hierdoor, allereerst: zomaar een greep uit woorden die de lezer op weg helpen. Dit zijn signaalwoorden en maken de lezer duidelijk dat je aan het opsommen, vergelijken of concluderen bent. Ook leggen signaalwoorden verbanden tussen zinnen en alinea’s, waardoor de lezer op zijn beurt weer sneller connecties legt. Het is van groot belang dat je signaalwoorden gebruikt in de conclusie. Hierdoor zal de lezer eerder jouw hoofdboodschap uit de tekst pikken.
Tussenkopjes 
Tussenkopjes hebben verschillende functies. Ten eerste hebben ze SEO-doeleinden, want Google bepaalt aan de hand van de tussenkopjes waar de tekst over gaat. Daarnaast laat je snel jouw lezer weten waar de alinea over gaat, waardoor zij snel de keuze kunnen maken om de alinea wel of niet te lezen.
